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МИШЉЕЊЕ О „ЕЛЕКТРОНСКОМ ДНЕВНИКУ“ 
 
У нашој школи се посвећује посебна пажња сарадњи са родитељима. Поред уобичајених видова 

комуникације родитељ- школа, укљчујемо родитеље у реализацију пројеката у оквиру школе ( 
међународна сарадња, развојни тим) што се показало као корисно. Тако је потекла и идеја о 
Eлектронском Едневнику, то јест, о пружању могућности родитељима да преко интернета имају 
свакодневно увид у оцене свог детета. 

Било је то нешто сасвим ново у дотадашњој школској пракси. Одмах је наишло на добар пријем 
код родитеља, ученика и наставника. У свакодневну комуникацију са школом укључили су се и родитељи 
који су се до тада знатно мање обраћали пажњу на наш рад.Путем електронске поште стигле су нам 
бројне речи похвале и подршке. 

За саму школу је електронски дневник вишеструко користан. То је могућност да се родитељи 
одмах обавесте о напредовању свог детета, да се види врста оцене(контролни, писмени,свакодневно 
процењивање рада деце) као и датум када је оцена дата. Родитељима је дата могућност да правовремено 
реагују и дођу у школу. За наставнике је то обавеза да равномерно временски проверавају градиво, али и 
велико олакшање у смислу праћења континуитета просветно-педагошког рада.На овај начин је у знатној 
мери превазиђен „кампањски“ рад ученика,што се у позитивном смислу одразило на њихов укупан 
успех.Током примене електронског дневника уочено је шта би се још могло искористити од расположивих 
прикупљених податка, па је тако програм проширен на преглед оцена, статистичке податке и штампање 
листе за родитељски састанак, што олакшава рад одељењским старешинама. Током године, у сарадњи са 
нашом психолошко-педагошком службом, организовали смо анкету међу ученицима и родитељима и 
добили веома позитивне процене о употребљивости електронског дневника. 

Сарадња са предузећем Медиа Нет је веома добра.Захваљујући стручној консултацији са 
радницима ове фирме, који су нам на располагању практично у сваком тренутку, планирамо да наш рад 
проширимо на даље аспекте информатичког пословања. У школи већ сада интензивно ради студио 
интерне телевизије,којим руководе и у коме раде искључиво ученици школе. Путем мрежног рачунарског 
система који је спровела фирма Медиа Нет обављамо велики број сталних послова (настава информатике 
у добро опремљеном рачунарском кабинету,тзв. сајбер-кутак,тј. издвојени рачунари у холу школе где у 
сваком тренутку било који посетилац може да се увери у ефикасност система е-дневника, али и да се 
одмори и забави приступом на брзи интернет-АДСЛ линк,прављење распореда часова преко специјалног 
наменског софтвера, рачуноводствено и благајничко пословање електронским путем итд.). 

Уз поменуто,сматрамо да смо превалили значајан део пута у увођењу светских стандарда у раду 
нашег школства, ка чему стреми целокупно друштво. Незаобилазан део овога, била је сарадња и стручна 
помоћ која нам је пружена од стране предузећа Медиа Нет. Поносимо се што смо прва школа у Србији 
која је увела нове начине рада, пословања и комуникације са родитељима и ученицима. 
 


